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Стилът на Лейди ГаГа

Стилът на Лейди ГаГа е смел, артистичен и провокативен. Оригинален и различен, стилът на 
Лейди Гага събира все повече почитатели. Критици също не липсват, но Лейди ГаГа въобще не се 
съобразява с тях.

Image not found or type unknown Американската попзвезда Лейди 
ГаГа устремено изкачва върховете 
на музикалната сцена. Хит след хит, 
певицата превзема музикалните 
класации. Стайлинг след стайлинг, 
Лейди ГаГа упорито се бори за 
титлата „модна икона“. Засега успя 
да грабне приза на списание „Vogue“ 
за най-добре облечена жена през 
2009 година.

Какъв е стилът на Лейди ГаГа?

Стилът на Лейди ГаГа е 100% 
оригинален, артистичен и различен. 

Демонстриран със солидна доза скандално поведение, стилът на Лейди ГаГа винаги е в центъра 
на прожекторите. Но ако трябва да определим с една дума стила на Лейди ГаГа, то несъмнено 
думата ще е „артистичност“. Дори скандалното не може да надделее над артистичното в стила на 
Лейди ГаГа.
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Лейди ГаГа прави дизайна на голяма част от сценичните си тоалети, но обича да се доверява на 
млади, креативни дизайнери като Гари Кард. За официалните си тоалети Лейди ГаГа често залага 
на творческото въображение на любимката си Донатела Версаче.
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 Лейди ГаГа често е имитирана от знайни и 
незнайни звезди, но самата тя никога не си 
позволява да плагиатства модни идеи. Просто няма 
нужда. Креативност в модата никак не й липсва. 
Затова в началото на миналата година Лейди ГаГа 
обеща да пусне собствена модна линия.

Дългоочакваната модна колекция все още не се е 
появила, а Лейди ГаГа отговаря уклончиво на 
въпроса кога ще я видим на бял свят: „В определен 
момент“.

 

 

Какво харесваме в стила на Лейди ГаГа?

► Харесваме артистичността в стила на Лейди 
ГаГа.

► Харесваме изключително екстравагантните й обувки.

► Харесваме блясъка и лукса в стила на Лейди ГаГа.

► Харесваме експериментите на Лейди ГаГа с прическите и същевременно        налагането на 
класическия платинено рус цвят.

 Какво не харесваме в стила на Лейди ГаГа?

 

Критиците на стила на Лейди ГаГа я обвиняват, че 
„злоупотребява с модата“, но признават нейната 
артистичност. Ние нямаме нищо против нарушаването на 
модните табута, но не харесваме Лейди ГаГа, когато се 
появява по бельо или по трико на официални събития. Не 
защото сме консервативни, а защото вярваме, че някои 
места просто не са подходящи за показване на прекалена 
голота. Скандалното поведение на Лейди ГаГа също не 
винаги е в полза на стила й.  
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